

新《水浒传》热播,火了东平游

客流量较去年增长4倍

本报泰安10月9日讯(记者 周倩倩 通讯员 刘扬)受新版《水浒传》热播的影响,十一期间,东平水浒影视城迎来纳客高峰,与去年相比,游客数量增长了4倍。明星助阵,拍戏道具受到游客追捧。

10月3日,由吴奇隆、霍建华联袂主演的大型古装探案剧《刑名师爷》在山东东平水浒影视城开机。吴奇隆、霍建华及剧组人员来到东平影视城进行了新剧的开机

仪式,两人在现场为新戏祈福上香,祈求拍摄顺利。现场吸引了众多游客驻足观看。

来自济南的纪女士表示,看过新版《水浒传》,就一直很想来东平亲眼看一看拍摄实景,没想到在现场真见到明星了,感觉很兴奋。记者采访了解到,很多游客都是看了电视剧后来现场亲身感受一下。

在影视城内,影视拍摄的道具也吸引了很多游客观看,合影。新版《水浒传》中的战车、云梯等攻城

器械成为游客合影留念、了解古代战争历史的新亮点;《剑侠情缘》中雷霆锋轻轻一脚就能蹦飞的巨石,游客也可以轻松抱起;紫石街上《卜案》剧组留下的高仿的假鱼,假肉,造型更是惟妙惟肖,甚至有的游客要闻一闻,摸一摸才能辨别出真假……另外游客还可以换上古装,挑选剧本,拍一部属于自己的影视剧。一位来自德州的游客轻松拿起一座看上去得有上百斤的鎏铜石兽,俨然一副大力士风范。他

兴奋地说,这种影视道具给人的感觉非常独特,是在其他景区不能体验到的。

据了解,新版《水浒》在此成功拍摄以后,又有《剑侠情缘》、《楚留香新传》、《卜案》、《四手妙弹》、《白玉堂》等20余部古装大戏签约入驻。东平旅游的知名度和影响力大幅提升,推动了东平旅游市场迅速升温。东平旅游局工作人员表示,今年游客较去年增长了4倍。记者从泰山景区管理委员会

获悉,国庆七天长假泰山景区累计接待进山进景点游客330505人,同比增长15.11%,游客数量创历史新高。《中华泰山·封禅大典》大型实景演出“十一”期间通过与宾馆饭店联合促销等有效举措,黄金周期间接待观众6870人次,同比增长14.9%。进一步挖掘展示28亿年世界地质奇观——泰山彩石溪景区内蕴,搞好旅游组织,“半山游”取得良好效果。与去年同期相比,“半山游”游客量提高了近4倍。



换红装

“十一”黄金周期间,泰安汽车站红叶服务班员工统一换上了新制服。这种国旗红颜色的航空式工装,也包含着对祖国62岁生日的祝福。图为身着新装的工作人员。

本报通讯员 黄勇 摄

“车前”服务节省司机时间

汽车站疏散客流有新招

本报泰安10月9日讯(记者 刘慧娟)为缓解“十一”期间扎堆出行的压力,泰安市公交公司汽车站(原泰山汽车站)除了增开售票窗口,增加临时班车,开通绿色通道等常规措施之外,还创新推出了“车前”服务,减少司机负担,增加发车密度。

7日上午,记者在泰安市公交公司汽车站看到,大厅内挤满了提着大包小包的乘客,不少等待坐车的

乘客正焦急地抬头看大屏幕或是场站的客车。在泰安至长清的客车上,一些已经上车的乘客不断询问司机什么时候可以开车,身着深蓝色制服的车站工作人员代为解答。

泰山汽车站工作人员介绍,为了应对今年黄金周的客流高峰,使旅客及时乘车,避免错乘、漏乘现象的发生,泰安市公交公司汽车站创新推出“车前服务”的办法,即根据客流情况采取工作人员包车、包线

路的车前服务,要求每名工作人员必须为驾乘人员办理好进站装班、安检验票,出站发车等一系列“车前服务”,即车站工作人员在车前引导旅客排队上车,清点人数,查验行李,客司机只负责驾驶,正点发车即可。

“以往司机也要承担这些任务的一部分,减少这一环节,可以使司机专心驾驶,紧凑发车时间,将客流量尽快疏散。”该工作人员说。

数字看泰安十一

泰山景区

迎客 33 万人

记者从泰山景区管理委员会获悉,国庆七天长假泰山景区累计接待进山进景点游客330505人,同比增长15.11%,游客数量创历史新高。

除了餐饮项目的启用,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出十一期间通过与宾馆饭店联合促销等有效举措,黄金周期间接待观众6870人次,同比增长14.9%。同时,泰山景区全面启用了桃花峪游人中心的信息展示、电子门票、咨询服务、特色餐

饮、旅游纪念品展销等各项设施,为游客提供全方位服务,集中展示泰山的历史、人文、自然、地质等景观,成为泰山旅游服务的新景点、新亮点。进一步挖掘展示28亿年世界地质奇观——泰山彩石溪景区内蕴,搞好旅游组织,“半山游”取得良好效果。与去年同期相比,“半山游”游客量提高了近4倍。

记者 周倩倩

K3 路

运送 10.1 万人次

“十一”黄金周期间,K3路公交车运送乘客10.1万人次,创历史新高,仅10月3日当天就输送乘客2

万余人次,突破公交单线路单日记录,比去年增长10%。

据了解,3日天外村至红门的K3路公交车全天全线路输送乘客2万余人次,突破公交单线路单日记录。为更好的保障游客和市民登山出行,泰安市公交公司对天外村至红门的K3路公交车实行加班加点,除了14台车全部延时加班外,又抽出4台车继续运行到22时。

通讯员 张云

公路客运

发送 55.12 万人次

记者从泰安市交通运输局获悉,“十一”黄金周期间,市公路汽车客运累计投放客车16605辆次,发送班次29794个,加班1485台次,包车454台次,发送旅客55.12万人次,较去年同期增长6.76%。

据了解,“十一”期间最大客流高峰出现在10月2日,发送旅客9.03万人次。客流流向方向省外主要以北京、上海、天津、为主,省内主要以济南、青岛、烟台、威海、青岛、聊城、济宁等旅游城市。城市公交运输累计投入公交车3276台次,发送班次45864个,加班161班,运送乘客158万人次。来泰自驾游车辆达102896辆次,比往年同期增加16.07%。

通讯员 王雷雷 梁军

齐鲁晚报 YENOVA 业之峰装饰 中国环保家装领跑者

齐鲁晚报“业之峰装饰杯” 儿童绘画大赛

活动将评选出一、二、三等奖及其他奖项,并颁发证书及奖品。所有参赛选手均获可得精美礼品一份。活动现面向全城所有爱好绘画并有绘画基础的青少年朋友征集报名,报名参赛者无需任何费用。

活动报名电话: 6982106

活动时间: 10月22日8:30—12:00

活动地点: 居然之家(家装文化节展示交易会现场)

